
з 01 січня до 01 травня 2023
року триває кампанія
декларування 
доходів громадян

Головне управління ДПС у
Київській області нагадує
платникам податків, що з 01
січня до 01 травня 2023 року
триває кампанія декларування
доходів громадян, отриманих
у минулому 2022 році.




Фізична особа зобов'язана
самостійно до 01 серпня року,
що настає за звітним,
сплатити суму податкового
зобов'язання, зазначену в
поданій нею податковій
декларації. 




Звертаємо увагу, що подавати
податкову декларацію не
потрібно платникам податку,
які отримували доходи: 


- від податкових агентів, які не
включаються до загального
місячного (річного)
оподатковуваного доходу;

- виключно від податкових
агентів. незалежно від виду та
розміру нарахованого
(виплаченого, наданого) доходу,
крім випадків, прямо
передбачених розділом ІУ ПКУ;

- від операцій продажу (обміну)
майна, дарування, дохід від яких
не оподатковується,
оподатковується за нульовою
ставкою та/або з яких при
нотаріальному посвідченні
договорів, за якими був
сплачений податок відповідно
до розділу ІУ ПКУ;

- у вигляді об'єктів спадщини, які
оподатковуються за нульовою
ставкою податку та/або з яких
сплачено податок відповідно до
п.174.3 ст. 174 ПКУ.




В рамках цієї кампанії
платники податку зобов'язані
подавати річну податкову
декларацію про майновий
стан і доходи (далі -
податкову декларацію), в якій
зазначається отриманий дохід
та визначається податок на
доходи фізичних осіб за
ставкою 18 % та військовий
збір за ставкою 1,5% від
доходу.



Залишаємось на зв’язку: 
Комунікаційна платформа:

kyivobl.ikc@tax.gov.ua  
Підписатись на сторінку Фейсбук

ГУ ДПС у Київській області

https://www.facebook.com/tax.kyiv.

oblast
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